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Na České zemědělské univerzitě v Praze (ČZU) by mohl vzniknout nový magisterský
studijní program Veterinární lékařství. Možnost studia veterinárního lékařství v Praze by
mohla podle ministra zemědělství Marka Výborného pomoct vyřešit nedostatek odborníků
zejména na veterinární péči o hospodářská zvířata. Výborný o získání akreditace pro
program jednal s vedením Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU. V
tiskové zprávě o tom informovalo Ministerstvo zemědělství.

Posílit vzdělání ve veterinární péči

Cílem navrhovaného programu je podle děkana fakulty Josefa Soukupa nejen připravovat odborníky
na péči o zájmová zvířata, ale i posílit vzdělávání ve veterinární péči o hospodářská zvířata, která je
důležitá pro zemědělský sektor. Podle Soukupa snaha o akreditaci nového studijního programu
reflektuje potřeby zemědělské a veterinární praxe a očekávanou poptávku ze strany uchazečů o
studium. "Veterinární lékařství hraje zásadní roli nejen v péči o zdraví zvířat, ale i v oblasti
bezpečnosti potravin a veřejného zdraví," dodal Výborný. Univerzita dříve získala akreditaci pro dva
veterinárně orientované studijní programy, jedná se o bakalářský program Veterinární asistent a
magisterský program Veterinární asistent – specialista. ČZU disponuje také výukovou veterinární
ambulancí, kde při péči o zvířata získávají praxi studentky a studenti stávajících veterinárních
programů. Ministerstvo zemědělství vnímá záměr univerzity jako důležitý krok k posílení
veterinární profese v České republice. Podle Výborného by program mohl pomoct i s nedostatkem
odborníkům, se kterým se dlouhodobě potýká Státní veterinární správa (SVS). Chybí jí zejména
veterinární lékaři a inspektoři na kontroly v terénu, například na jatkách. Správa má v současnosti
1250 pracovníků, o 500 méně než v roce 2004.

Na veterinární lékařství se v Česku zaměřuje zejména Veterinární univerzita v Brně, na které loni
studovalo 2329 studentů, o 167 více oproti roku 2023. Za poslední tři roky na univerzitě absolvovalo
kolem 300 studentů ročně, loni činil počet absolvujících 316. Na ČZU studovalo v roce 2024 podle
dat ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 18.733 studentů, v roce 2023 jich bylo 19 931.
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